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　厚生労働省が実施している国民生活基礎
調査で、長年にわたり調査員として従事し
た中村美子さん（有家町）が、顕著な成績を
収めたとして今年度県内で唯一、厚生労働
統計功労者政策統括官表彰を受賞しまし
た。
　国民生活基礎調査は、保健・医療・福祉・
年金など国民生活に密着した取り組みを進
めるための重要な調査で、私たちの生活実
態を明らかにし国や地方公共団体の各種施
策の基礎資料を提供する役割を担っていま
す。

厚生労働統計功労者
政策統括官表彰

　10月２日に「島原雲仙農
協・３市和牛共進会」が開
催され、全３部門の中から
林田敏幸さん（深江町）が
出品した「たまみつ号」が
見事グランドチャンピオン
に輝きました。
　また、10 月 9 日に開催さ

れた「長崎県ホルスタイン共進会」において、溝田大典さん（北有馬町）
が出品した「ドリームホープブラクストンデニセス号」が経産牛第 6 部門
で最高位となる名誉賞を受賞しました。

和牛・ホルスタイン共進会で好成績
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　今年９月に開催された、
第３６回九州マスターズ陸上
競技選手権熊本大会および
第４０回記念国際・全日本マ
スターズ陸上競技選手権大
会の円盤投げ、砲丸投げ、
やり投げで、金メダル５つ、
銀メダル１つを獲得した内

田智恵子さん（深江町）が、結果報告のため市役所を訪問しました。
　内田さんは「家族や周りの人たちに支えられて、これらの結果を残すこ
とができた。市民の皆さんにも運動をしていただき、いつまでも健康でい
てほしい」と話しました。

マスターズ陸上で金メダルラッシュ

　「第１９回中学生都道府県対
抗野球大会 in 伊豆」の長崎
県代表メンバーに、髙木壮
大さん（布津中３年）が選ば
れました。出場を報告する
ため、髙木さんが市役所を
訪れました。
　髙木さんは投手としてメ

ンバー入りした右投げ左打ちの選手。大会に向け「目標は日本一になって
お世話になったいろいろな人たちに感謝の気持ちを伝えたい」と意気込み
を話しました。
　大会は11月２日から５日にかけて開催され、長崎県は大会予選で２試合
17得点と健闘しましたが、惜しくも決勝トーナメント進出を逃しました。

中学生野球全国大会の県代表に選抜

秋の叙勲
受章おめでとうございます

【危険業務従事者叙勲】
●瑞宝双光章
・元 島原地域広域市町村圏組合
　消防司令長
　森塚　一隆さん（布津町）
【秋の叙勲】
●瑞宝双光章
・元 公立中学校長
　馬　　治之さん（加津佐町）
●瑞宝単光章
・元 海技教育機構大成丸司厨長　
　松浦　正克さん（加津佐町）

　秋の叙勲の受章者が発表され、本市
から３人が受章されました。おめでとう
ございます。

基調講演…千田 嘉博氏
（奈良大教授・史跡原城跡・日野江城跡専門委員会委員）
日本の城郭考古学者。奈良大学文学部 文
化財学科 教授、前学長。中世・近世城郭
の考古学的研究を行い、日本各地の城の
発掘調査・整備の委員を務める。また世
界の城と日本の城比較研究を行っている。
歴史秘話ヒストリアなどNHK全国放送に
度々、出演される。

①南島原市令和遣欧少年使節の派遣報告
10月末にイタリア派遣、11月末に長崎市でローマ法
王謁見、400年前の国際交流再現を報告

③基調講演
千田  嘉博 氏（奈良大教授・史跡原城跡・日野江城跡専門委員会委員）
『原城跡の魅力と活用について』
④パネルディスカッション
【パネラー】
●レンゾ・デ・ルカ 氏（イエズス会日本管区長）
潜伏キリシタン関連遺産の意義、世界と南島原市の
つながりについて

●井戸 智樹 氏（世界文化遺産地域連携会議 お世話役）
国内の世界遺産の活用状況について

●佐藤 光典 氏（南島原ガイドの会 有馬の郷 会長）
●コーディネーター…千田 嘉博 氏

も事前申し込みが必要です。
　氏名、住所を電話またはFAXで申し込んでください。
問世界遺産推進室　☎73－6706・FAX85－2767

②400年前の西洋音楽再現
当時の西洋音楽を復元。古楽器で披露。

シンポジウム構成

パネラー…レンゾ・デ・ルカ氏
（イエズス会日本管区長）
1963年アルゼンチン国生まれ。1981年
イエズス会入会。1985年来日、上智大学哲
学科卒業、同大学院神学科修了。2004年よ
り日本二十六聖人記念館館長。2017年か
らイエズス会日本管区長。大学時代の恩師
は第266代ローマ教皇フランシスコ。

●主催…南島原市世界遺産市民協働会議
●共催…南島原市、南島原市教育委員会、長崎新聞社
●後援…長崎県ほか

「南島原市世界遺産登録１周年記念シンポジウム」を開催
　「長崎と天草地方の潜伏キリシタン関連遺産」の世界遺産登録１周年を記念して、専門家を招き、原城跡
の魅力や日本国内外の世界遺産との連携などについて、基調講演、パネルディスカッションを行います。

令和２年1月12日日
●午後１時30分～４時

南島原市有家町山川131番地1

とき

ありえコレジヨホールところ

テーマ「南島原市の世界遺産の魅力と連携・活用」

問 世界遺産推進室　☎７３－６７０６

撮影：畠中和久氏


